

Катав-Ивановской проведена проверка исполнения органами местного самоуправления законодательства о безопасности дорожного движения на территории Юрюзанского городского поселения.

Проверкой установлено, что в нарушение ч. 4 ст. 17 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Администрацией Юрюзанского городского поселения в период с 01.01.2018 по 30.11.2019 оценка технического состояния автомобильных дорог по ул. И.Тараканова, Ленина, Просвирова, Энергетиков, 3 Интернационала г.Юрюзань не проводилась.

Неисполнение администрацией Юрюзанского городского поселения до настоящего времени своей обязанности по организации содержания автомобильных дорог приводит к нарушению прав неопределенного круга, в том числе права на жизнь и охрану здоровья, на безопасные условия дорожного движения.

По факту выявленных нарушений городским прокурором 10.12.2019 в Катав-Ивановский городской суд направлено 5 исковых заявлений об обязанности Администрации Юрюзанского городского поселения провести оценку технического состояния названных автомобильных дорог г. Юрюзань в срок до 01.06.2020 года.

Решением Катав-Ивановского городского суда 13.02.2020 требования прокурора удовлетворены.

Решения суда не вступили в законную силу.

Старший помощник Катав-Ивановского городского прокурора Кучина Т.Ю.